



Кадеты класса имени Андрея Касимова поздравили с 95-летием ветерана Великой Отечественной войны



Кадеты класса имени Андрея Касимова Кожильской средней школы Бalezинского района Удмуртии поздравили с 95-летием ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Александра Михайловича Масленникова.

Совсем юным пареньком он был призван на фронт, в учебной части получил специальность водителя и для прохождения службы был направлен в танковый батальон на Второй Украинский фронт. Вместе с сослуживцами Александр Михайлович днем и ночью, зачастую под обстрелом и с риском для жизни подвозил на передовую снаряды и продовольствие, вывозил с поля боя раненных. Боевой путь ветерана проходил по территории Молдавии, Венгрии, Румынии, Австрии. В Бессарабии он был ранен, после госпиталя вернулся в строй. Победу встретил в Чехословакии, но война для Александра Михайловича закончилась в Монголии, где он освобождал оккупированные территории на китайско-японской границе.



С самого утра в парадной форме кадеты торжественно строевым шагом подошли к дому ветерана. Александр Михайлович встретил ребят с баяном в руках. Увлечшись музыкой еще в детстве, он самостоятельно освоил игру на этом музыкальном инструменте, и больше с ним не расставался. После войны играл не только для себя и друзей, но и долгие годы аккомпанировал детским творческим коллективам в родном селе.

В день рождения ветерана кадеты исполнили под его аккомпанемент песни военных лет, а потом они вместе запустили в небо белые воздушные шары, как символ мира, светлых надежд и единства поколений, сражавшихся за Победу в далеких сороковых и благодарных потомков, которые их подвиг никогда не предадут забвению.

Изображения



19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1558728>